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058 387 040 / INFRAcontrol R 180°

10m

U,230V + 10%, 50 Hz
P max.: 1000 W / VA

IP 20
t:0° C-+50°C

Clever sein.
Kopp einschalten.
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@ Anleitung INFRAcontrol R 180°
Montage / Anschluf:
Regeln der Elektrotechnik beachten
-Vor Einbau des Gerates Stromkreis abschalten
-Spannungsfreiheit priifen!
-Sensorteil und Rahmen abnehmen
-Elektrischer Anschluf®
1() Lbzw. P (stromfUhrender Leiter)
2 (=) Verbindungsdraht (zur Leuchte)
N = Neutralleiter
-Schaltbilder (siehe oben)
(S1) Grundschaltung
(S2) Parallelschaltung mehrerer INFRAcontrol
(53) Dauer-EIN mit Aus/Wechselschalter(n) (<) (Nach
Ausschalten lduft die eingestellte Zeit nochmals ab)
(S4) Einschalten fiir die eingestellte Zeit mit Offner-Taster(n) (&)
-Sockel in Schalterdose einsetzen, ausrichten und festschrauben
-Verzégerungszeit und Ansprechhelligkeit einstellen (siehe
Einstellung)
-Sensorteil und Rahmen aufdriicken
-Umschalter in gewiinschte Position einstellen
| = Dauer-EIN / A = Automatik / O = Dauer-AUS
(Nach Ausschalten lauft die eingestellte Zeit nochmals ab)

Beachten:

-Der INFRAcontrol kann keine Bewegungen durch feste
Gegenstande (z. B. Glas) erfassen

-Niemals direkten Druck auf die Linse ausiiben

-Beim erstmaligen Betrieb erfolgt ein verlangertes Einschalten
(Formierungszeit)

-In der Schweiz muss dem Gerat ein mechanischer Schalter vor-
geschaltet werden

Einstellung:
Auf der Riickseite des Sensorteils befinden sich zwei
Justierschrauben:
(E1)-Dammerungssensor:

Tagbetrieb = Rechtsanschlag

Nachtbetrieb = Linksanschlag
(E2)-Verzégerungszeit:

MAX (ca. 240 s) = Rechtsanschlag

MIN (ca. 4 s) = Linksanschlag

Technische Anderungen vorbehalten!

Bitte beachten: Bei Montage der INFRAcontrol
Bewegungsmelder ist darauf zu achten, dass nur die
Komponenten der jeweiligen Gerdtegeneration zusammenge-
fugt den. A ten ist die Funkti ise der
Bewegungsmelder nicht garantiert.

Bitte darauf achten, dass die Sensoroberteile der Generation
2, sichtbar im Kunststoffteil ,,GEN 11 dem jeweiligen
Geritesockel der Generation 2, sichtbar auf dem Etikett des
Metalltragringes ,,GEN II“ zugeordnet werden.

INFRAcontrol R 180° Kullanim Kilavuzu
Montaji / Baglanmasi:
Elektroteknik kurallarina uyunuz!
-Cihazin monte edilmesinden once elektrik akimini kesiniz.
-Gerilim olup olmadigini kontrol ediniz.
-Sensorii ve cerceveyi yerinden cikariniz.
-Elektrik baglantisi

1(A) Lveya P (Akim tasiyici kablo)

2 () Baglanti teli (lambaya)

N = Nétir kablo
“Yukaridaki baglama semasina bakiniz.
(S1) Ana devre
(S2) Birden fazla INFRAcontrol baglantisinda paralel devre
(S3) Siirekli devrede bulunur, kapama/degistirme salterli ()
(Kapattiktan sonra ayarlanmis siire kadar devam eder.)
(54) Ayarlanmis siire icin agma tuslu devreye sokma (&)
-Ayagi salter kutusuna yerlestiriniz, ayarlayiniz ve vidayla
sabitlestiriniz.
-Bekleme siiresi ve isigin harekete gecme derecesini
ayarlayiniz (semaya bakiniz).
-Sensorii ve cerceveyi birbirine geciriniz.
-Degistirme salterini arzu edilen pozisyona getiriniz:
| = Stirekli devrede bulunma / A = Otomatik / 0 = Stirekli
devre disi (Kapattiktan sonra ayarlanmis siire kadar devam
eder,)

Dikkat:

-INFRAcontrol sabit cisimlerin (6rnegin cam) hareketini yaka-
layamaz.

-Lens’e hic bir %ekilde hic bir basing uygulanmamalidir.
-Cihazin ilk kez kullanmaya baslanmasinda, devreye girmesi
normalden biraz daha uzun siirer (verilerin islemeye
baslama stiresi).

-Cihazin isvicre'de kullaniminda bir n mekanik salter
devreye sokulmalidir.

Ayarlanma:
Sensorii arka yuiziinde iki ayar vidasi bulunur.
(E1)-Karartma sensorii:
Giindiiz calisma = Saga dondiirme
Gece calisma = Sola dondiirme
(E2)-Bekleme stiresi:
Maksimum (240 s) = Saga dondiirme
Minimum (4 s) = Sola déndiirme

Teknik degisiklikler yapilasi olasilig saklidir.

Liitfen dikkat: INFRAcontrol hareket dedektérii monte edilir-
ken Sadece her birinin bilesenlerinin oldugundan emin olun.
Cihaz iiretimi birlestirildi. Aksi takdirde, hareket detek-
toriiniin calismasi garanti edilmez. Liitfen ,,GEN 11 plastik
parcasinda goriilebilen 2. nesil sensér bas kisimlarinin, 2 nolu
metal yatak halkasinin ,,GEN II“ etiketi iizerindeki
goriiniirligiine, 2. nesil cihaz tabanina tahsis edildiginden
emin olun.

Instructions for INFRAcontrol R 180°
Fitting / Connection:
Comply with all electrical engineering regulations!
-Disconnect from mains before fitting the unit
-Check that there is no voltage
-Take off sensor part and frame
-Electrical connection
1(A) Lor P (current carrying conductor)
2 () Connecting wire (to the lamp)
N = neutral conductor
-see above for circuit diagrams
(S1) Basic wiring
(52) Parallel wiring of more than one INFRAcontrol
(S3) Continually ON with off/changeover switch(-es) (£
(After switching off the set time runs once more)
(S4) Switching on for the set time with n/c
pushbutton(s) (&)
-Insert the lamp base in the switch box, align and tighten screws
-Set the time delay and trigger brightness (see setting)
-Press on the sensor part and the frame
-Set the changeover switch to the desired
position: | = continually ON / A = automatic /
0 = continually OFF
(After switching off the set time runs once more)

Please note:

-INFRAcontrol is not able to register movements through solid
objects (e.g. glass)

-Never exert direct pressure on the lens

-When the device is operated for the first time, a protracted
switching on will be effected (formation time)

-In Switzerland the device must have a mechanical switch con-
nected in series

Setting:
There are two adjusting screws on the back of the sensor part:
(E1)-Twilight sensor:
day operation = to extreme right
night operation = to extreme left
(E2)-Time delay:
MAX (approx. 240 s) = to extreme right
MIN (approx. 4 s) = to extreme left

Subject to technical alterations.

Please note: When fitting the INFRAcontrol motion detector,
it is important to ensure that only the components of the
respective device generation are joined together. Otherwise,
the operation of the motion detector is not guaranteed.
Please make sure that the upper parts of the generation two
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@® Mode d'utilisation d’ INFRAcontrol R 180°
Montage / Branchement:
Impérativement respecter les régles de I'électrotechnique
-Avant le montage de 'appareil, couper le voltage d’alimentation
-S'assurer de I'absence du voltage !
-Enlever la partie détecteur et le cadre
-Branchements électriques

1(/N) Lou P (conducteur de tension)

2 () Fil de connexion (vers la lampe)

N = neutre
-schéma, voir ci-dessus
(S7) circuit de base
(S2) montage en paralléle de plusieurs INFRAcontrol
(S3) connexion permanente avec interrupteur(s)

Jcommutateur(s) (#") (aprés la mise hors-circuit, la durée

réglée se déroule de nouveau)
(S4) mise en circuit pour la durée réglée avec interrupteur(s) a
contact normalement fermé (&)
-Mettre le socle dans le boitier d’interrupteur, mettre a niveau
et visser a fond
-Régler temporisation et luminosité de réaction (voir réglage)
-Presser dessus détecteur et cadre
-Placer le commutateur dans la position souhaitée: | = conne-
xion permanente / A = Fonction-nement automatique / 0 =
HORS circuit permanent
(apres la mise hors-circuit, la durée réglée se déroule une
nouvelle fois)

Tenir compte que:

-UINFRAcontrol n'est pas en mesure de détecter les mouve-
ments ayant lieu derriére un objet solide (verre par exemple)
-Ne jamais exercer de la pression directe sur la lentille

-Lors de la premiére mise en service, il y a une mise en circuit
prolongée (temps d’activation)

-En Suisse, I'appareil doit étre précédé d’un interrupteur
mécanique

Réglage:

La face arriere du détecteur porte deux vis de réglage:
(E1)-détecteur de crépuscule:

Fonctionnement de jour = butée droite
fonctionnement de nuit = butée gauche
(E2)-temporisation:

MAXI (env. 240 s) = butée droite

MINI (env. 4 s) = butée gauche

Sous réserve de modifications techniques.
Attention : Il faut veiller, lors de I‘installation du détecteur de
mouvement INFRAcontrol, que seuls les composants de la

sensor, visible in the plastic part “GEN II” is d to the
the respective generation two base, visible on the label of the
metal bearing ring “GEN I1”.

® Monteringsanvisning fér INFRAcontrol R 180°
Montering / Anslutning:
Gallande installationsregler maste alltid fljas!
-Koppla ifrdn strémmen innan du bygger in apparaten
-Kontrollera att ingen spanning ligger an
-Ta bort sensordelen och ramen.
-Elanslutning

1(N) L resp. P (stromférande ledare)

2 (=) Forbindningsledning (till lampan)

N = Nolledare
-kopplingsscheman: se ovan
(S1) Grundkoppling
(S2) Parallellkoppling av flera INFRAcontrol - enheter
(S3) Kontinuerligt TILL via stromstallare med fran/véx-
lingsfunktion (.#") (Efter frankoppling raknas den install-
da tiden ned fran borjan)
(S4) Aktivering av timerfunktionen via tryckknapp(ar)
med ppningsfunktion. (&)
-Montera insatsen i dosan, justera in den och skruva fast
den.
-Stall in fordréjningstid och ljuskanslighet (se Instéllning).
-Tryck pa sensordelen och ramen.
-Stéll omkopplaren i 6nskat lage:

I = Kontinuerligt TILL / A = Automatik / 0 = Kontinuerligt
FRAN. (Efter frinkoppling riknas den instillda tiden ned
fran borjan)

Observera:

-INFRAcontrol —enheten férmar inte registrera rérelser
genom fasta material (t.ex. glas).

-Utsatt aldrig linsen for direkt tryck.

-Nér apparaten tas i bruk for forsta gangen ar inkoppling-
stiden forlangd (formeringstid).

-I Schweiz maste en mekanisk stromstallare vara inkopp-
lad fore apparaten.

Installning:
Pa sensordelens baksida sitter tva justerskruvar:
(E1)-Ljusrela:

Dagdrift = hogerlage

Nattdrift = vansterlage
(E2)-Fordrojningstid:

MAX (ca. 240 s) = hogerlage

MIN (ca. 4 s) = vansterldge

Med reservation for tekniska forandringar.

Observera: Vid montering av INFRAcontrol rorelsedetek-
tor ar Se till att endast komponenterna i varje
Enhetsgenerering ar sammanfogade. | annat fall garante-
ras inte rorelsedetektorns funktion. Se till att sensorhu-
vudets delar av generation 2, synliga i plastdelen ,,GEN
114 @r tilldelade till respektive apparatbas av generation
2, synligt p3 etiketten pa metalllagerringen ,,GEN 11

g tion d‘appareils soient connectés, faute de quoi le
fonctionnement du détecteur de mouvement ne peut étre
garanti.

Il faut veiller a ce que les piéces supérieures du détecteur de
génération 2, visibles dans la partie plastique ,,GEN II“ soient
relayées au socle de I‘appareil de génération 2, visible sur
I‘étiquette de la bague métallique de support ,GEN 11,

Instrukcja INFRAcontrol R 180°
Montaz / Podtgczenie:

Nalezy przestrzegac zasad pracy z urzagdzeniami elektro-
technicznymil
-przed rozpoczeciem montazu nalezy wytaczyc zasilanie
-sprawdzi¢, czy nie jest obecne napigcie
-zdjac czes$¢ sensorowq i rame
-potaczenie elektryczne

1(A) Lew. P (przewod fazowy)

2 () drut potaczeniowy (do lampy)

N = przewdd neutralny
-schematy patrz powyzej
(S1) uktad podstawowy
(S2) potaczenie rownolegte wielu INFRAcontrol
(S3) trwate wigczenie z wytacznikiem lub przetacznikiem
schodowym (£)
(po wytgczeniu uptywa jeszcze raz nastawiony czas)
(S4) wtaczenie na nastawiony czas za pomoca przycisku(éw)
otwierajacych (&)
-wstawic cokét do puszki wigcznika, nastawic i przykrecic
-nastawic czas zwtoki i jasnos¢ rozruchowg (patrz ustawienie)
-wcisngc czesé sensorowg i rame
-przetacznik ustawi¢ wedtug zyczenia:

I = wiacz. na state / A automatycznie / 0 = wytgcz. na state
(po wytgczeniu uptywa jeszcze raz nastawiony czas)

uwaga:
-INFRAcontrol nie moze rejestrowac ruchéw przedmiotéw
statych (np. szkfo)

-nigdy nie powodowac bezposredniego nacisku na soczewke
-w czasie pierwszego uzytku nastapi przedtuzony czas
wigczania (czas formowania)

-w Szwajcarii musi by¢ do urzadzenia dotgczony przetgcznik
mechaniczny

ustawienie:
na stronie tylnej czesci sensorowej znajduija sie dwie sruby
regulujace:
(E1)-sensor sciemniajacy:
uzycie dzienne —do oporu w prawo
uzycie w nocy —do oporu w lewo
(E2)-czas opdznienia:
MAKS (ok. 240 s.) = do oporu w prawo
MIN (ok.4s.) = do oporu w lewo

Zmiany techniczne zastrzezone!

Uwaga: Podczas instalowania wykrywacza ruchu
INFRAcontrol nalezy sig up i¢, ze tylko komp 1ty dane-
go elementu Generowanie urzadzeri jest potaczone. W przeci-
wnym razie dziatanie czujnika ruchu nie jest gwarantowane.
Nalezy upewnic sig, ze czesci gtowicy czujnika generacji 2,
widoczne w czesci ,,GEN 11 z tworzywa sztucznego, s3 przypi-
sane do odpowiedniej podstawy urzadzenia generacji 2,
widocznie na etykiecie metalowego pierscienia tozyskowego
LGEN 114

@ Handleiding INFRAcontrol R 180°
Montage / Aansluiting:
Elektrotechnische voorschriften in acht nemen!
-Voor inbouw van het apparaat stroomkring uitschakelen
-Spanningsvrijheid controleren
-Het sensordeel en het frame afnemen
-Elektrische aansluiting
1(A) Lresp. P (stroomvoerende geleider)
2 () Verbindingsdraad (naar de lamp)
N = Neutrale geleider
-Schakelschema zie boven
(S7) basisschakeling
(S2) Parallelle schakeling van meerdere INFRAcontrol
(S3) Constant-AAN met Uit/Wisselschakelaar(s) ()
(Na het uitschakelen loopt de ingestelde tijd nogmaals af)
(54) Inschakelen voor de ingestelde tijd met openaar-
toets(en) (&)
-De sokkel in de schakelaardoos steken, uitlijnen en vastschroeven
-Vertragingstijd en lichtsterkte voor de activering instellen
(zie instelling)
-Sensordeel en frame opdrukken
-De commutator in de gewenste positie instellen:
| = Constant-AAN / A = Automatisch / 0 = Constant-UIT
(Na het uitschakelen loopt de ingestelde tijd nogmaals af)

In acht nemen:

-De INFRAcontrol kan geen bewegingen door vaste voorwer-
pen (bijvoorbeeld glas) registeren

-Nooit rechtstreekse druk op de lens uitoefenen

-Bij het eerste bedrijf vindt een langere inschakeling plaats
(formeertijd)

-In Zwitserland moet het toestel met een mechanische
schakelaar voorgeschakeld worden

Instelling:
Aan de achterkant van het sensordeel bevinden zich twee
justeerschroeven:
(E1)-Dempsensor:

dagbedrijf = aanslag naar rechts

nachtbedrijf = aanslag naar links
(E2)-Vertragingstijd:

MAX (ca. 240 s) = aanslag naar rechts

MIN (ca. 4 s) = aanslag naar links

Technische veranderingen voorbehouden

Belangrijk: Bij de montage van de INFRAcontrol bewegings-
melders moet verzekerd worden dat alleen de componenten
van de betreffende app g tie gevoegd wor-
den. Anders is de werking van de bewegingsmelders niet

geg: d dat de sensorb. delen van de
generatie 2, zichtbaar in het kunststof deel “GEN II” aan de
betreffende apparatensokkel van de generatie 2, zichtbaar op
het etiket van de metalen draagring “GEN II” toegewezen
worden.
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@ Bruksanvisning INFRAcontrol R 180°
Montering / tilkopling:
Overhold reglene elektroteknikk!
-Kople fra strgmkretsen fgr enheten monteres
-Kontroller at den er fri for spenning
-Fjern sensordel og ramme
-Elektrisk tilkopling
1(M) L hhv. P (stramfgrende leder)
2 () Forbindelsesledning (til lampe)
N = ngytralleder
-koplingsdiagrammer, se ovenfor
(S1) Grunnkopling
(52) Parallellkopling av flere INFRAcontrols
(53) Konstant-PA med AV/valgbryter(e) (£)
(Nar apparatet er slatt pa gar den innstilte tiden en gang til)
(54) Apner-knapp(er) som slar pa apparatet for den innstilte
tiden (&)

-Sett sokkelen inn i bryterboksen, juster den og skru den fast
-Still inn forsinkelsestid og reaksjonstid (se ,Innstilling")
-Sett pa sensordel og ramme

-Still bryteren i gnsket stilling: | = konstant-PA / A = automa-
tikk / 0 = konstant-AV (Nar apparatet er slatt pa gar den
innstilte tiden en gang til)

Viktig:
-INFRAcontrol kan ikke registrere bevegelser gjennom faste
gjenstander (f.eks. glass)
-Linsen ma aldri utsettes for trykk
-Det tar lengre tid a sl pa apparatet forste gangen det tas i
bruk (formeringstid)
-| Sveits ma apparatet forhandskoples med en mekanisk
kopling
Instilling:
A Det befinner seg to justerskruer pa baksiden av sensordelen:
(E1)-Skumringssensor:
dagdrift = minimalinnstilling (hgyre)
nattdrift = maksimalinnstilling (venstre)
(E2)-Forsinkelsestid:
MAKS. (ca. 240 sek.) = hpyrestilt
MIN. (ca. 4 sek.) = venstrestilt

Med forbehold om tekniske endringer.

Vaer oppmerksom: Nar du installerer INFRAcontrol bevegel-

sesdetektoren, ma du kontrollere at bare komponentene til

de respektive Enhetsgenerering er samlet sammen. Ellers er
driften av bevegelsesdetektoren ikke garantert.

Pass pd at sensorhodedelene i generasjon 2, synlig i plastdel
»GEN 11 er tilordnet til respektive aggregatbase av generas-
jon 2, synlig pa etiketten til metallisk lagerring ,,GEN 11

® Instruccion INFRAcontrol R 180°
Montaje / Conexion:
iObservar las reglas de la electrotecnial
-iDesconectar el circuito antes de proceder al montaje del
aparato!
-Verificar la ausencia de voltaje
-Quitar la pieza del sensor y el marco
-Conexion eléctrica
1(M) Lresp. P (cable conductor de corriente)
2 (=) cable de conexion (a la lampara)
N = conductor neutro
-ver arriba los esquemas de conexiones
(S1) conexion basica
(S2) conexion en paralelo de varios INFRAcontrol
(S3) Conexidn continua con Desconectador(es)
/Conmutador(es) ()
(Después de desconectar el tiempo ajustado transcurre de nuevo)
(S4) Conectar para el tiempo puesto con pulsador(es) de con-
tacto de reposo (&)
-Introducir el zécalo en la caja de interruptores, ajustary ator-
nillar firmemente
-Ajustar el tiempo de retardo y la luminosidad de reaccion (ver
ajuste)
-Reponer la pieza del sensory el marco
-Ajustar el conmutador en la posicion deseada:
| = Conexion continua / A = Automatico / 0 = Desconexion
continua (Después de desconectar el tiempo ajustado
transcurre de nuevo)

Observar:

-El INFRAcontrol no puede percibir movimientos a través de
objetos solidos (por ejemplo, el vidrio)

-No ejercer nunca presion directa sobre el lente.

-La primera vez que trabaje tendra lugar una conexion
prolongada (tiempo de formacion)

-En Suiza hay que intercalar un interruptor mecanico al equipo.

Ajuste:
En la parte posterior de la pieza del sensor se encuentran dos
tornillos de ajuste:
(E1)-sensor del crepusculo:
explotacion diurna = tope hacia la derecha
explotacion nocturna = tope hacia la izquierda
(E2)-tiempo de retardo:
MAX (aprox. 240 s) = tope hacia la derecha
MIN (aprox. 4 s) = tope hacia la izquierda

Salvo modificaciones técnicas.

Tenga en cuenta: cuando instale el detector de movimiento
INFRAcontrol, asegiirese de que solo los componentes de los
respectivos. La generacion de dispositivos esta unida. De lo
contrario, la operacion del detector de movimiento no esta
garantizada. Asegurese de que las partes del cabezal del sen-
sor de la generacion 2, visibles en la pieza de plastico ,,GEN II*,
estén asignadas a la base del dispositivo respectivo de la gen-
eracion 2, visiblemente en la etiqueta del anillo portante de
metal ,,GEN 11,

® Ohjeet INFRAcontrol R 180°
Asennus / liitanta:
Noudatettava sahkotekniikassa yleisid saantojal
-Kytke virtapiiri ennen asennukseen ryhtymista
-Tarkasta etta jannitetta ei ole
-Poista sensoriosa ja kehys
-Sahkoliitanta
1(A) Ltai P (virrallinen johdin)
2 () Liitantajohto (lamppuun)
N = nollajohdin
-kytkentdkaaviot katso ylempana
(S1) Peruskytkenta
(52) Useamman INFRAcontrol:in rinnankytkenta
(53) Kesto-PAALLE Pois/virrankazntimell3 (-kdantimilld) (.£)
(Paaltapoiskytkennan jalkeen juoksee séadetty aika vield ker-
ran lapi)
(S4) Kytkenta saddettyyn aikaan avaajapainikkeella(-painik-
keilla) (&)
-Aseta kanta kytkentdrasiaan, suorista ja ruuvaa kiinni
-Séada viiveaika ja havahtumisvaloisuus (katso Asetus)
-Paina sensoriosa ja kehys paikoilleen
-Vaihtokytkin saadetaan haluttuun kohtaan:
| = Kesto-PAALLE / A = Automatiikka /
0 = Kesto-POIS
(Paaltapoiskytkennan jalkeen juoksee sédadetty aika vield ker-
ran lapi)

Huomioi:

-INFRAcontrol ei pysty tunnistamaan liikehdintaa lujien esin-
eiden (esim. lasi) lapi

-Linssia ei saa koskaan painaa

-Ensimmadisen kdyttokerran aikana on kytkentd pidennetty
(muotoiluaika)

-Sveitsissa laitteen eteen on esikytkettdva mekaaninen kytkin

Asetus:
Sensoriosan kaantopuolella on kaksi tarkkuutusruuvia:
(E1)-Hamaérasensori:

Paivakaytto = vasteeseen oikealle

Yokaytto = vasteeseen vasemmalle
(E2)-Viiveaika:

MAX (n. 240 s) = vasteeseen oikealle

MIN (n. 4 s) = vasteeseen vasemmalle

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetdan.

Huomaa: Kun asennat INFRAcontrol-liiketunnistimen,
varmista, ettd vain vastaavat komponentit Laitteen syn-
tyminen on yhdistetty toisiinsa. Muussa tapauksessa lii-
ketunnistimen toiminta ei ole taattu.

Varmista, ettd generaattorin 2 generaattorin padosan
osat, jotka nakyvit muovisessa osassa ,,GEN 11, on mer-
kitty vastaavaan sukupolven 2 laitekantaan, ndkyvasti
metallilangan renkaan ,,GEN I1“ etikettiin.
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@ INFRAcontrol R 180° Navod k pouziti
Montaz / pfipojeni:
Dodrzujte pravidla elektrotechniky!
-Pfed instalaci pfistroje vypnete proudovy obvod
-Zkontrolujte, zda je odpojeno napeti
-Sejméte soucast s Cidlem a ramecek
-Elektrické pfipojeni

1(M) L popt. P (vodic vedouci proud)

2 () Pfipojny vodic (k zarovce)

N = neutralni vodic
-schémata zapojeni viz nahofe
(S1) Zakladni zapojeni
(S2) Paralelni zapojeni nékolika zafizeni INFRAontrol R 180
(S3) Trvale zapnuto s jednim nebo nékolika vypinaci/
prepinaci (#) (Po vypnuti uplyne nastaveny cas jesté
jednou)
(54) Einschalten mit Offner-Taster(n) (&)
-Vlozte drzak do krabice, vyrovnejte ho a pFisroubujte
-Nastavte dobu prodlevy a potfebny jas, pfi kterém
pfistroj reaguje (viz nastaveni)
-Natlacte soucést s ¢idlem a rdmecek
-Nastavte prepinac na zvolenou polohu:
| = trvale zapnuto / A = automatika / 0 = trvale vypnuto
(Po vypnuti uplyne nastaveny cas jesté jednou)

Upozornéni:

-Zafizeni INFRAcontrol nemdze zaznamenat pohyb
zplisobeny pevnymi pfedméty (napf. sklenénymi
predméty)

-Nikdy netlacte pfimo na ¢ocku

-Zafizeni INFRAcontrol nemdze zaznamenat pohyb
zplisobeny pevnymi pfedméty (napf. sklenénymi
predméty)

-Ve Svycarsku musi byt pfistroji pfediazen mechanicky
spinac

Nastaveni:
Na zadni strané soucasti s ¢idlem se nachézeji dva
justazni srouby:
(E1)-Cidlo stmivani:

provoz za dne = pravy doraz

provoz v noci = levy doraz
(E2)-Doby prodlevy:

MAX (cca. 240 s) = pravy doraz

MIN (cca. 4 s) = levy doraz
Technické zmény vyhrazeny.
Upozornéni: Pfi instalaci detektori pohybu INFRAcontrol se
ujistéte, Ze jsou spojeny pouze komponenty pfislusné gener-
ace zarizeni. V opacném piipadé neni funkce detektoru pohy-
bu zarucena.
Ujistéte se, Ze soucasti cidla hlavy generace 2, viditelné v pla-
stové casti ,,GEN 1 jsou prifazeny prislusné zakladné zafizeni

@ Az INFRAcontrol R 180° kezelési utasitasa
Szerelés / bekotés:
Az elektrotechnikai szabalyokat be kell tartani !
-A késziilék beépitése el6tt az daramkort szakitsa meg.
-A fesziiltségmentességet vizsgalja meg.
“Vegyik le az érzékel6részt és a keretet
-Elektromos csatlakoztatas
1(M) Lill. P (aramvezetd, fazis vezeték)
2 () Osszekét huzal (a lampéhoz)
N = nullavezték
-kapcsolasi rajzot lasd fent
(S1) Alapkapcsolas
(S2) Tobb INFRAcontrol parhuzamos kapcsolasa
(S3) Allandéra bekapcsolas a ki/be ill. valtokapcsoloval
() (A kikapcsolas utan a bedllitott id6 még egyszer lefut)
(54) Bekapcsolas a beallitott idSre a nyitogombbal /gombok-
kal (&)
-Az aljzatot helyezziik a kapcsolédobozba, allitsuk sikba, és
rogzitsiik csavarokkal
-Allitsuk be a késleltetést és a bekapcsolasi fényerét (Id. a
bedllitasnal)
-Nyomjuk a helyére az érzékelérészt és a keretet
-Allitsuk a valtékapcsolét a kivant helyzetbe:
| = allanddra bekapcsolva / A = automatika /
0 = dllandéra kikapcsolva
(A kikapcsolas utan a beallitott id6 még egyszer lefut)

Figyelmeztetések:
-Az INFRAcontrol nem képes szilard targyak (pl. Giveg) moz-
gasat érzékelni.
-Tilos a lencsét kozvetlentil megnyomni!
-Az els6 izembe helyezésnél hosszabb lesz a bekapcsolds
ideje (formazasi id6)
-Svajcban a késziilék elé mechanikus kapcsolét kell beiktatni.
Bedllitas:
Az érzékel6rész hatoldalan két beallité csavar talalhato:
(E1)-Fényviszonyok érzékelGje:

nappali izem = jobboldali Uitkézésig

éjszakai lizem = baloldali iitkézésig
(E2)-Késleltetés:

MAX (kb. 240 s) = jobboldali iitkozésig

MIN (kb. 4 s) = baloldali titkdzésig

A miiszaki valtoztatasok joga fenntartva.

Kérjiik, vegye figyelembe: Az INFRAcontrol mozgasérzékelok
telepitésekor gy6z6djiink meg arrél, hogy csak a megfelelé
késziilékgyartas osszetevoi csatlakoznak egymashoz.
Ellenkezd esetben a mozgasérzékel6 miikodése nem
garantalt.
Gy6z6djon meg réla, hogy a 2. generaciés érzékeld fejrészei,
melyek a ,,GEN 11 miianyag részen lathatéak, a 2. generacios
felel6 eszkdzalaphoz vannak h delve, lathatéan a

generace 2, viditelné na stitku kovového loziskového krouzku
LGEN 11

Bcryn INFRAcontrol R 180°
MoHTax / NifKMoYeHHs:
[oTpumyBaTUpb NpaBu eNekTpoTexHiku!
-nepef yCTaHOBKOV Npunaay BigkodiTh
€NeKTPOXNBNEHNS
-MpokoHaebca B Tim, LLIO CUCTEMA HE Mif Hanpyroo
-3HATW CEHCOPHY YaCTUHY | pamKy
-EnexTpuyHe nigknioueHHs

1(A) Labo P (nivis-¢pasa)

2 () 3’eaHyBanbHUI NMPOBIA (B0 NaMMouKM)

N = HynboBOV NpoBia
-CXemy [11B. BULLE
(S1) Basose nigkNtoYeHHst
(S2) NapanenbHe BigkntoueHHs aekinbkox INFRAcontrol
(S3) Pexxnm nopioBxeHoro BKIIoUeHHs 3 pene
BigkmoueHHs (# ) (Mics BIGKMOYEHHS Lie pa3 MPoXoanTb
BCTaHOB/IEHWI Yac)
(S4) BkntoYeHHsl Ha BCTAHOBEHMI Yac KHOMOYHUM
BUMMKaYEM (BUMMKaYamm) (
-BcTtaBUTM LioKONb B KOPODKY BUMMKAYa, BUPIBHATH i
3aKkpinuTyt Wypynamu
-BcTaHOBUTM Yac ouikyBaHHS Ta ickpaBicTb Aii (AnB.
YCTaHOBKM)
-BCTaBUTM CEHCOPHY HacTUHY i pamky
-BctaHOBUTM Nepemmkay Ha HaxaHy nosuuito: | = pexum
NOAOBXEHOr0 BKIOYEHHS / A = aBTOMaTUYHUIA pexum /
0 = peXX1M NMofoBXeHOro BiAKtodeHHs (Ticns BiAKMoYeHHs
LLie pa3 MpOXoAuTb BCTAHOB/EHWI Hac)

Mpumitka:

-INFRAcontrol He pearye Ha pyx Yepe3 TBepAi npegmeTi
(Hanp. cko)

-Hikonu He HapaBnioBaTy be3nocepeaHbO Ha NiH3y
-Mpu nepLIomy KopuCcTyBaHHi NPUNafgoM BUKOHYETHCA
NOLOBXEHE BKITIOYEHHS (Yac popmyBaHHS)

-B LLBeiiuapii HeobXiAHO BCTAaHOBUTY Nepes, Mpunafom
MEXaHIYHWI BUMUKAY

Hacrtpoiika:
Ha 3aaHili CTOPOHI CEHCOPHOIT YaCTUHM 3HaX0AATLCA [Ba
rBUHTA HaCTpOIZKM:
(E1)-CeHcop cmepKaHHsi:

Y AEHHNIA Yac = npaBe NOMOXeHHS

Y HiYHWIA Yac = NiBe NONOXEHHS
(E2)-Yac ouikyBaHHs:

MAKC. (6n13bko 240 c) = npase

MONOXEHHA
MIH (6n113bko 4 C) = NiBe NOMOXEHHS!

Bnpo6HuMK 3anuiwae 3a coboio NpaBo Ha TEXHIYHI 3MiHU.

Byab nacka, 3BepHiTb yBary: nif 4ac BCTAaHOBNEHHS
netekTopis pyxy INFRAcontrol nepekoHaiitecs, wo 3‘egHaHi
TiNbKN KOMNOHEHTY BiANOBiAHOTO NpucTpoto. B iHwomy
BMNaaKy poboTa fleTeKTopa pyXy He rapaHTyeTbCs.

Bynb nacka, nep tecs, wo ™ 2-TO

AAaTYmMKiB, BUAUMI B NNACTMAcOBIi yacTuHi ,,GEN 114
npusHayeHi Ans BiANOBiAHOI OCHOBM MpPUCTPOLO reHepaLii 2,
NOMITHO Ha APNUL MeTaeBoro MifWMMHUKOBOTO KinbLs
LGEN 11

8!
»GEN 11 fémcsap gy(irii cimkéjén.

@ INFRAcontrol R 180° instrukcija
Montavimas / prijungimas:
Laikykités elektrotechnikos taisykliy!
-Pries montuojant prietaisg, iSjunkite srovés grandine
-Patikrinkite, ar néra jtampos
-Nuimti sensoriaus dalj ir remus
-Elektros prijungimas
1() Larba P (elektros laidas)
2 () Sujungimo laidas (prie sviestuvo)
N = neutralusis laidas
-schemos —, r. auksciau
(S1) Pagrindinis sujungimas
(S2) Keleto INFRAcontrol lygiagretus sujungimas
(S3) Trukmés-Jjungimas su isjungimo/kaitos jungikliu (iais) (+)
(Po i$jungimo nustatytas laikas dar kart pasibaigia)
(S4) Nustatyto laiko jjungimas su atidariklio mygtuku(-ais) (&)
-Jstatyti cokolj j el. Rozete, istiesinti ir prisukti
-Nustatyti uzdelsimo laika ir reagavimo Sviesuma
(zirék nustatymg)
-Jspausti sensoriaus dalj ir rémus
-Perjungéja nustatyti j norimga pozicija: | = Trukmés-JJUN/
A = Automatika / 0 = Trukmés ISJUNGIMAS (Po isjungimo
nustatytas laikas dar kart' pasibaigia)

Atkreipkite démes;:
-INFRAcontrol negali apimti jokiy judesiy per
kietus daiktus (pvz. Stikl")
-Niekada nedaryti tiesioginio spaudimo IZ3iui
-Pirma kartg naudojant prietaisg jjungimas yra
uzdelstas (Formavimosi laikas)
-Sveicarijoje turi bti prie prietaiso pajungtas mechaninis
jungiklis
Nustatymas:
Sensoriaus dalies uzpakalinéje puséje yra du reguliavimo
varztai:
(E1)-Prieblandos sensorius:

Eksploatacija dieng = sukti j desine,

kol uzsifiksuoja
Eksploatacija naktj = sukti j kaire,
kol uzsifiksuoja

(E2)-Uzdelsimo laikas:

MAKS (apie 240 sek.) = sukti j desine

MIN (apie 4 sek.) = sukti j kaire,

kol uzsifiksuoja

Gali bati techniniy pakeitimy.

Atkreipkite démesj: montuodami INFRAcontrol judesio
detektorius, jsitikinkite, kad kartu sujungtos tik atitinka-
mo jrenginio generavimo dalys. PrieSingu atveju judesio
jutiklio veikimas negarantuojamas.

Jsitikinkite, kad jutiklio galvutés 2-ojo tipo dalys, mato-
mos plastikinéje dalyje ,,GEN 11 priskiriamos atitinkamai
2-ojo tipo prietaiso bazei, matomai ant metalinio guolio
ziedo ,,GEN 11 etiketéje.

S3

@ Kasutusjuhend INFRAcontrol R 180°
Montaazh / ihendamine:
Jargida elektrotehnika reegleid!
-Enne seadme paigaldamist vooluvérk valja lilitada
-Kontrollida, et pinget pole
-Eemaldage sensori osa ja raam
-Elektriline Gihendus

1(A) LVGi P (voolujuht)

2 () Uhendustraat (lambi jaoks)

N = maandusvt. lilitusjooniseid
(S1) P8hiliilitus
(S2) Paralleelliilitus mitme INFRAcontrol'i kasutamisel
(S3) Pidev tédreziim-SISSE valja-/mitme luliti(te)ga ()
(Parast valjaliilitamist 1abib seade valitud aja veelkord)
(S4) Lulitage valitud aeg sisse avamisliiliti(te)ga (&)
-Asetage alusplaat lulituspessa, paigaldage ja kruvige kinni
-Valige viivitusaeg ja reageerimise valgus (vt hadlestamist)
-Vajutage sensori osa ja raam peale
-Valige imberliilitiga sobiv positsioon:
| = Pidev tooreziim-SISSE / A = Automaatika /
0 = Pidev téoreziim-VAUA
(Parast valjaliilitamist 1abib seade valitud aja veelkord)

Tahelepanu!

-INFRAcontrol ei tungi ldbi kompaktsete esemete (nt klaas)
-Ladtse tuleb kaitsta otsese surve eest

-Esmakordsel kasutamisel viivitub seadme sisseliilitamine
(formeerimisaeg)

-Sveitsis tuleb seadmele paigaldada mehaaniline liiliti

Haalestamine.
Sensori tagakiiljel on kaks justeerimiskruvi:
(E1)-Hamarussensor:
paevareZiim = parempdore [6puni
6oreziim = vasakpddre I6puni
(E2)-Viivitusaeg:
MAKS. (ca. 240 sek.) = parempdore [6puni
MIN. (ca. 4 sek.) = vasakpdére I6puni

Vé6ib esineda tehnilisi muudatusi.

Pidage meeles: INFRAcontrol liilkumisandmete paigalda-
misel veenduge, et iihendatud on ainult vastava seadme
genereerimise komponendid. Vastasel juhul ei ole liiku-
misanduri t66 garanteeritud.

Veenduge, et pélvkonna 2 anduri pélvkonna osad, mis
on nahtavad plastist osa ,,GEN 11, omistatakse p&lvkon-
na 2 vastavale seadme alusele, mis on nédhtavalt metal-
list laagerdnga ,,GEN 11“ etiketil ndhtav.

@ INFRAcontrol R 180° instrukcija
Montaza / pieslégsana:
levérojiet elektrotehniskos noteikumus!
-Pirms iekartas montazas izslédziet stravu kédé
-Parbaudiet, vai nav sprieguma
-Nonemt sensoru dalu un rami
-Elektriskais saslégums

1(M) L, resp. P (elektrovaditajs)

2 () Savienojosais vads (ar lampu)

N = neitralais vaditajs
-shému skat. augstak
(S1) Pamatslégums
(S2) Vairaku INFRAcontrol paralélais slegums
(S3) Pastavigi ieslégts ar izslégsanas -mainas slédzi
(sledziem) (") (Péc izslégsanas iestaditais laiks paiet vélreiz)
(?@4) leslégt uz iestadito laiku ar atvéréjtaustinu (taustiniem)
(®)
-Cokolu ievietot slédza karba, nofiksét un pieskravét ar
klatpieliktajam skravém.
-lestadit kavéjuma laiku un vélamo gaiSumu (sk. regulésanu)
-Nofiksét sensoru dalu un rami
-Parslédzéju noregulét vélamaja pozicija:
| =pastavigi ieslégts / A= automatika / O= pastavigi izslégts
(Péc izslégsanas iestaditais laiks paiet vélreiz)

Uzmanibu:

-INFRAcontrol nespéj fiksét cietu prieksmetu kustibas (piem.,
stikla)

-Nekad neizdarit spiedienu tiesi uz lecu

-Pirmoreiz ieslédzot, notiek ilgaka ieslégsanas (veidosanas
laiks)

-Sveicé aparatam jabut mehaniska slédza prieksslégumam

Regulésana:
Sensoru dalas aizmuguré atrodas divas regulésanas
skraves:
(ET)-Kréslas sensors:

dienas reZims = maksimali pa labi

nakts rezims = maksimali pa kreisi
(E2)-Kavéjuma laiks:

MAX (apm. 240 sek) = maksimali pa labi

MIN (apm. 4 sek) = maksimali pa kreisi

lespéjamas tehniskas izmainas.

Lidzu, nemiet véra: uzstadot INFRAcontrol kustibas detekto-
rus, parliecinieties, vai ir savienotas tikai attiecigas ierices
paaudzes sastavdalas. Pretéja gadijuma kustibas detektora
darbiba nav garantéta.

Lidzu, parliecinieties, ka 2. paaudzes sensoru galvinas dalas,
kas redzamas plastmasas dala ,,GEN 11 tiek attiecinatas uz 2.
paaudzes iericu bazi, kas redzami uz metala gultna gredzena
»GEN 11“ etiketes.

0dnyieg xpriong INFRAcontrol R 180°
TomoBetnon / ouvdeon:
Tnpeite Toug KavOVeG NAekTpotexviag!
-Mptv TV T0TI00£TN 0N TOU PNXAVIOHOU SLaKOYTE TV
Tapoyr pevparog!
-BeBaiwBeite 611 dev uTtapyEL TAAN.
-Adaipeote o e£dpTNHa Tou alodntrpa Kal To TAQio1o
-HAektpikry ouvdeon

1(M) L P (peupatopdpog aywyds, dpaon)

2 () Kahwblo ouvdeang (pog Aapmtrpa),

N = oudEtepog aywyog
-BAéme Slaypappata ouvdeopoloyiag
(S1) Baatkr ouvdeon
(S2) NMapdMnAn cUVSEo TIOAWY CUCKEUGWY
INFRAcontrol
(S3) Suveyng evepyortoinon pe artAo/alNeé petoUup
Siakomn(-gq) () (Otav tiBetat extog Aettoupyiag
EVEPYOTTOLE(TAL piat HOPA yIa TO ETUAEYHEVO XPOVIKO
Siaotnpa)
(S4) ©¢on o€ Aettoupyia yia TO ETUAEYHEVO XPOVIKO
S100TNpa Pe SIAKOTITN (EG) UTTOUTOV TTOU €OUV KAVOVIKA
KAetot emadn (n/c) (€)
-TortoBetr|ote T PAON OTO KOUTI SLAKOTITWY,
€UBUYPAPHIOTE TNV KA OTEPEWOTE TNV HE TIG BibeG
-PuBpiote 1o xpdvo evepyomoinang poptiou kat Tov
awbnmpa pwrevotntag (BA. pubuion)
-Avoi&te Tiéfovtag to e§aptnpa atoBntripa kat o TAaioto
-PuBpiote to petaywyea oty emiBupuntr) Béon: | =
OUVEXTG evepyoTtoinan / A = autopatn Aettoupyia / 0 =
OUVEXN|G ATIEVEPYOTTOINON

(Otav tiBetat ektog Aettoupyiag evepyortoleital pia popd
Y1a 10 ETUAEYHEVO XPOVIKO SLA0TNHA)

NaBete umogn:

-H ouokeur] INFRAcontrol 8ev prmopei va eviortiCet
KIVI|OELG HECOL ATTO OTEPEA AVTIKEIMEVA (TTY. YUaAD)
-Mnv aokeite Tote Ttieon emti Tou pakol

-Otav tiBetal o€ Aettoupyia yla pwtn popa,
EVEPYOTTOLEITAL YOl TIAPATETAUEVO XPOVO (XPOVOG
pUBIONG)

-2tV EABetia, TNG OUOKEUN|G TIPETEL VOl TtponyEital o€
OEIPA UNXAVIKOG SlaKOTITNG

PUBpION:

2V Ttiow TIAEUPA TOU €EQPTHHATOG TOU aloBntrpa
uTtapyouv dvo onueia puBHIONG:

(E1)-Atobntrpag dwrevotntag (HAog-peyyapt):
Aettoupyia npépag= yupiote tn Bida otnv akpaia defia
B¢on). Aettoupyia VuktdG= yupiote tn Bida otnv akpaia
aplotepr] Béon

(E2)-Xpovog evepyortoinang poptiou (I-0): Méy. (Tepimou
240 sec) = yupiote ™ Bida otnv akpaia Se&ia Beon. EAGY.
(mepimou 4 sec) = yupiote T Bida otnv akpaia aplotepn
6¢on

AloTNPOUHE TO SIKAIWHA TEXVIKWY AAAAYWV.

INFRAcontrol R 180° upute
Montaza / prikljucivanje:
Uvaziti pravila elektrotehnike!
-prije ugradnje dimera iskljuciti strujni krug
-ispitati beznaponsko stanje
-Skinuti senzorni dio i okvir
-Elektricki prikljucak

1(M) Lodn. P (fazni vodic)

2 () Zica za spoj/vezu (ka svijetlu)

N = neutralni vodi¢
-sheme spoja vidi gore
(S1) osnovna izvedba/oprema
(S2) Paralelno ukljucivanije vise INFRAcontrol
(S3) Promjenjivi Salter ta trajno ukljucenje — iskljucenje (n)
(#) (Nakon iskljucivanja jo$ jednom istice podeseno vrijeme)
(54) Ukljucenje za podeseno vrijeme s otvorenom tipkom (n) (&)
-Podnozje staviti u uticnicu, ispraviti i ¢vrsto zasarafiti
-Podesiti usporavanje/odugovlacenje viemena s
odgovarajucum svijetlosti (vidi podesavanje)
-Pritisnuti senzorni dio i okvir/ramu
-Prekidac podesiti u Zeljenu poziciju: | = trajanje —EIN =
ukljuci / A = Automatika / O = trajno —AUS = iskljuci
(Nakon iskljucivanja jos jednom istic¢e podeseno vrijeme)

Paziti/pridrzavati se:
-INFRAcontrol ne moze obuhvatiti pokretanje kroz cvrste
predmete (npr. staklo)
-Nikada ne vrsite direktan pritisak na le¢u
-Kod prvog rada slijedi jedno produzeno ukljucivanje (vrijeme
formiranja/oblikovanja)
-U Svicarskoj se uredaju mora pred-ukljuciti jedan mehanicki
prekidac
Podesavanje:
Na straznjoj strani senzornog dijela nalaze se dva Sarafa za
podesavanje:
(E1)-Senzor za sumrak:

dnevni rad = okretaj na desno

nocni rad = okretaj na lijevo
(E2)-Vrijeme odugovlacenja/usporavanja:

MAX (ca. 240 s) = okretaj na desno

MIN (ca. 4 s) = okretaj na lijevo

Pridrzavamo pravo na tehnicke izmjene.

Nap : Prilikom ugradnje INFRAcontrol detektora
pokreta, provjerite jesu li p i samo komp

odgovarajuce generacije uredaja. Inace, rad detektora pokreta
nije zajamcen.

Osigurajte da su dijelovi generacije glave senzora 2, vidljivi u
plasticnom dijelu ,,GEN 11 dodijeljeni odgovarajucoj podlozi
baze generacije 2, vidljivo na ici metalnog lezaj
prstena ,,GEN 11

JEeP 5

Znpeiwon: Katd my eyKataotach 1wy aviXveutwy Kivnong
INFRAcontrol, BeBaiwBsite o611 £xouv ouvdeBsi petagl Toug
HOVO Ta E5apTrHATA TG AVTIOTOIXNG YEVIAG CUGKEUWV.
Aladopetikd, n A€lToupyia Tou avixveutr Kivnong dev givat
EYYUNpEVN.

BeBawwOeite ot ta prijpata kedpaArig aodntipa mg yeviag 2,
opatd oto TAaoTIKO THrpa ,,GEN 114 avuiotoyifoviat otnv
avtigroiyn BAaon g YEVIAG 2, EUPAVIIG OTNV ETIKETA TOU
petarAkou Saktuliou ,,GEN 114

Navodila INFRAcontrol R 180°
Montaza / prikljucitev:
Upostevajte elektronska pravila!
-Pred montazo naprave izkljucite tokokrog
-Preverite, Ce je tokokrog brez napetosti
-Snemite senzor in okvir
-Prikljuctev na elektricno omrezji
1(A) Loziroma P (elektri¢ni prevodnik)
2 () Vezalna Zica (k svetilki)
N = nevtralni prevodnik
-sheme glej zgoraj
(S1) Osnovna vezava
(S2) Paralelna vezava ve¢ INFRAcontrol
(S3) Trajni VKLOP z izklopnim(i)/menjalnim(i) stikalom/stikali
(#) (Po izklopu nastavljen ¢as e enkrat pretece)
(S4) Vklop za nastavljen ¢as z odpiralno/odpiralnimi tipko/
tipkami (&)

-Vznozek vstavite v vticnico stikala, ga naravnajte in
privijacite

-Nastavite zakasnilni ¢as in vklopno svetlobo (glej nastavitev)
-Nanj pritisnite senzor in okvir

-Preklopnik nastavite v Zelenem polozaju:

| =trajni VKLOP / A = Avtomatsko / O = trajni IZKLOP

(Po izklopu nastavljen cas Se enkrat pretece)

Upostevajte:
-INFRAcontrol lahko zajame premike skozi trdne predmete
(npr. steklo)
-Nikdar ne pritiskajte direktno na leco
-Pri prvem delovanju sledi podalj$ani vklop (Cas formiranja)
-V Svici je potrebno pred napravo predvklopiti mehansko sti-
kalo
Nastavitev:
Na hrbtni strani senzorja se nahajata dva vijaka za nastavitev:
(E1)-Senzor za mrak:

dnevno delovanje = desno omejilo

nocno delovanje = levo omejilo
(E2)-Zakasnilni ¢as:

MAX (ca. 240 s) = desno omejilo

MIN (ca. 4 s) = levo omejilo

Tehnicne spremembe so pridrzane.

Opomba: Pri namescanju detektorjev gibanja
INFRAcontrol poskrbite, da se zdruzijo le komponente
sestavnih delov naprave. V nasprotnem primeru delovan-
je detektorja gibanja ni zagotovljeno.

Prepricajte se, da so deli glave senzorja 2, ki so vidni v
plasti¢cnem delu ,,GEN 11, dodeljeni vsaki ustrezni napra-
vi generacije 2, vidno na nalepki kovinskega obroca ,,GEN
n



